Rapport de l ’Assemblée Générale du 22 Octobre 2002

- Programme des réunions scientifiques de  2003  

Imagerie des retentissements vasculaires en ORL

Juin 2003 Paris – organisation : Kathlyn Marsot Dupuch

 Journée du Cireol et de la Société Royale belge de Radiologie


Imagerie des surdités de perception - Paris Septembre 2003  – organisation : Guy Moulin

Séance du CIREOL au sein du congrès français d’ORL 

Surdités de perception de l’enfant

Paris - Octobre 2003 - responsable : Monique Elmaleh 
- Propositions de séances au cours  des JFR 03

Il sera proposé à la Commission Nationale Executive de la SFR, 3 séances : un séance de communications libres, une séance à thème (proposition de Kathlyn Marsot Dupuch :  Imagerie des retentissements vasculaires en ORL ) et une séance commune avec une autre société savante (proposition de Guy Moulin en collaboration avec la SFICV(Louis Boyer) : imagerie interventionnelle de la tête et du cou): 

- Adoption du principe du « symposium du CIREOL » :
Le premier  symposium se tiendra à priori en Corse au printemps 2004 (organisation : Guy Moulin)

- L ’ESHNR 2004 se déroulera en France à l’automne 2004. Le responsable en sera Robert Sigal, des membres du bureau du CIREOL feront partie du comité d ’organisation
- Mise en place d’une commission pédagogique chargée d’étudier les objectifs pédagogiques élaborés pour le CERF (responsable : Docteur Kathlyn Marsot-Dupuch)

- Mise en place d’un Groupe de travail concernant les justifications des examens d ’imagerie en respect de la Directive Euratom 97/43 (responsable : Guy Moulin)

- Adoption du principe d’un Site Web pour le CIREOL : (responsable de la conception du site : Frédérique Dubrulle) 

Le site web doit remplacer la feuille de liaison. Il sera un lieu d’enseignement et d’échange d’information. Kathlyn Marsot-Dupuch se propose de publier via ce site web un certain nombre de cours et d’informations selon le mode de l’ancien Polycop du CIREOL.

Personnel  nécessaire : un informaticien et éventuellement une secrétaire (si la faisabilité de la publication au sein du site de l ’équivalent du polycop est confirmée)

- Journal de Neuroradiologie : il devient l’organe de publication écrite officiel du CIREOL. Le représentant du CIREOL au comité de rédaction du Journal est Nadine Martin Duverneuil (Secrétaire Général du CIREOL).

Un numéro spécial sera réalisé par et pour le CIREOL. Nadine Martin Duverneuil sera le responsable de cette publication (premier thème : imagerie du sphénoïde), elle est chargée de coordonner les numéros ultérieurs éventuels (choix des thèmes, choix du ou des rédacteurs…). Un abonnement à tarif préférentiel pourra être proposé aux membres du CIREOL

- Monographie SAURAMPS :

Une monographie sera rédigée tous les deux ans par le CIREOL

La première monographie sera sponsorisée à hauteur de 2250 Euros par Guerbet SA son  thème sera l’oreille moyenne 

coordination : Guy Moulin - Kathlyn Marsot Dupuch – Nadine. Martin-Duverneuil 

Guy Moulin et Nadine Martin-Duverneuil

