AG du  17 octobre 2014
1. ESHNR 2014 à Marseille

Beaucoup de succès, 430 participants dont 120 français (un tiers de plus que prévu).
Le bureau félicite chaleureusement les organisateurs et en particulier Arthur Varoquaux.
L’ESHNR a encaissé les inscriptions, Marseille a trouvé les sponsors et payé l’ensemble des frais. Il leur en reste à payer et certains ont avancé sur leurs fonds propres.
Discussion à mener sur la redistribution des inscriptions, estimées à 140 000 euros.

Arthur Varoquaux et Frédérique Dubrulle vont mener ces discussions, avec comme objectif d’une part de rembourser tous les frais engagé et de payer le solde des factures, d’autre part de redistribuer ce qui reste entre l’ESHNR et le CIREOL.

Perspectives : obtenir que les adhérents du CIREOL souhaitant adhérer à l’ESHNR puissent le faire au tarif préférentiel de 20 euros. Frédérique Dubrulle doit voir avec l’ESHNR les modalités de reversement de ces sommes du CIREOL vers l’ESHNR.
Prochain congrès de l’ESHNR : Cracovie, 14-28 septembre 2015.

2. Bilan financier

Au 31 août, notre compte était créditeur de 40 796.10 euros.
110 adhérents à jours de leur cotisation.

Concernant les membres hors France, le bureau décide de leur proposer spécialement un mode de paiement via paypal. Les membres en France ne sont pas concernés par cette possibilité, car il existe des frais engendrés par Paypal à chaque paiement.

3. Bourse CIREOL

Il est décidé de mettre en place une bourse « CIREOL », attribuée à la meilleure communication aux JFR, d’un montant de 1000 euros. Elle permettra au gagnant d’aller à l’ESHNR. Il sera remboursé, sur présentation des justificatifs (frais de déplacement, d’hébergement et d’inscription au congrès) et du certificat de présence, à hauteur de 1000 euros.
Un compte rendu sera demandé au boursier, sur le modèle des bourses de la SFR pour le RSNA.

Cette bourse sera mise en place dès les JFR 2015.

Les membres du comité de sélection pour attribuer cette bourse n’ont pas encore été choisis.

4. Journée de Printemps 2015

Date modifiée, elle aura finalement lieu le vendredi 24 avril, à Robert Debré (Paris).

Les organisatrices sont Farida Benoudiba et Monique Elmaleh. Le thème retenu est : «  Imagerie Orl de l’enfant à l’adulte ».
5. Cotation du cone beam

Au vue de l’importance de l’enjeu de la cotation du cone beam, les représentant du CIREOL pour les négociations seront JF Mattern et, sous réserve de son accord, Nadine Martin Duverneuil, qui en était responsable depuis le début. Farid Benoudiba contactera Nadine Martin Duverneuil pour lui demander son accord pour ce travail.

6. Veille scientifique pour la SFR
Les deux veilleurs, Claire Boutet et Raphaelle Souillard-Scemama sont remerciées pour la qualité de leur travail. Frederique Dubrulle souligne que le comité de veille scientifique de la SFR tient à préciser que le CIREOL fait partie des rares sociétés où la veille se déroule simplement, avec des commentaires d’articles envoyés dans les délais et à la fréquence demandés. Raphaelle Souillard-Scemama précise que Charles André Cuenod souhaite organiser aux prochaines JFR des séances biblio, et qu’il contactera directement Claire Boutet et  Raphaelle Souillard-Scemama pour leur exposer son projet.
7. Journée de Province 2015
Elle sera organisée à Nantes. Les dates pressenties sont le vendredi 11 ou 18 septembre. Le thème est le rocher. Les organisatrices sont Anne Sophie DELEMAZURE et Carole DELERUE, avec la participation de JY GAUVRIT(Rennes). La date doit être communiquée pour le prochain bulletin.
8. Relations avec la SFORL
La SFORL a sollicité le CIREOL pour intervenir dans leurs prochains congrès : 
2016 (national) et 2017, IFOSS, international se déroulant cette année à Paris.

Pour 2016, le bureau décide de proposer deux thèmes :
-  les parathyroïdes (responsable : Marc Tassart) 

- le CBCT (Responsable : JF Mattern ?).
Pour 2017, les thèmes retenus sont : 
- cancéro : les nouveautés en cancero-IRM. Responsables : Jean Rousset et François Bidault

- non cancéro : Routines et perspectives en imagerie des oreilles internes Responsables : Frederique Dubrulle et F. Veillon

Afin de renforcer encore nos liens avec la SFORL, il est demandé aux membres du bureau d’encourager la soumission de communications au congrès de la SFORL par leurs équipes respectives.

9. Bulletin du CIREOL
Il est décidé de conserver ce bulletin, sous sa forme actuelle.

Pour le prochain numéro : Arthur Varoquaux fera un résumé de l’ESHNR 2014 et des nouveautés qui y ont été présentées. Claire Boutet et  Raphaelle Souillard-Scemama rappelleront les articles de l’année de la veille scientifique. Les congrès à venir seront annoncés. 
10. JFR 2014
Les cours du jeudi ont rencontré un vif succès (inscriptions refusés, plus de 300 personnes présentes). Ils seront mis en ligne sur le site du CREF. Frederique Dubrulle va demander à pouvoir mettre le lien vers ces cours également sur le site du CIREOL.
Les premières séances organisées par le CIREOL ont reçu un bon accueil, mais la réunion se déroulant le vendredi midi, les JFR ne font que commencer et le bilan de nos sessions est donc difficile
11. DIU ORL
1ère année où les modules vont se dérouler avec des cours enregistrés.

Sauf les séances de cas cliniques où les orateurs seront présents.

Les cours seront réenregistrés tous les 2 ans

Encore un succès avec environ 100 inscrits cette année.
12. SITE INTERNET
Mise en accès libre pour les membres du CIREOL des anciennes journées de printemps

Récupérer les communications de la journée de 2014 (accès uniquement aux participants)

