Réunion du Bureau – 9 Juin 2006
Etaient présents : 

Guy Moulin, N. Martin-Duverneuil, B. Escudé, M. Elmaleh, JC. Férrié et F. Dubrulle

Absents excusés : M. Williams et A. Bonafé
· Mise au point sur les JFR et la participation du CIREOL
· Séance du Dimanche 22 octobre 2006 : Sera consacrée à la pathologie des glandes salivaires – Confiée à Marc Tassart et à JL Bensimon

· La journée du lundi 23 octobre avec le matin « Comment j’explore une pathologie des sinus de la face » responsable JC Férié et l’après-midi la séance de communications. 

· A 12h00 le lundi 23 octobre, réunion du Bureau – L’AG du CIREOL est prévue le même jour après la séance de communications. NMD doit s’occuper de la réservation des salles.
· Concernant les statuts du CIREOL – Il est décidé de les réactualiser. NMD se chargera de contacter Guy Frija (Secrétaire Général actuel de la SFR) pour voir s’il est possible de localiser le siège social du CIREOL Avenue Rapp, ce qui permettrait de ne plus le changer lors des élections successives. Elle fera ensuite le changement au niveau de la préfecture avec actualisation des membres du Bureau. 
· La réactualisation des listings doit être faite car certains nouveaux membres n’ont pas reçu les avis concernant la Journée de Printemps ce qui est très préjudiciable. Elle sera faite par comparaison des trois listings (B. Escudé – trésorier, NMD et Frédérique Dubrulle). 
· Guy Moulin a été contacté pour la réalisation d’un livre par Masson. Il préférerait que ce soit un ouvrage collégial avec participation du groupe du CIREOL sous forme d’un livre didactique. L’accord est donné à l’unanimité des présents. 

· Concernant le problème du DU de Bicêtre – Il est confirmé l’intention de créer un DIU avec création d’un Comité Pédagogique et d’un comité d’administration (formé par le Bureau du CIREOL). Le Dossier sera déposé par G. Moulin à la rentrée prochaine. Une lettre type sera proposée par G. Moulin pour répondre à la prochaine sollicitation de cours pour 2006-2007. 

· La prochaine Journée de printemps du CIREOL 2007 sera organisée dans le même lieu à la Maison de la Mutualité qui convient à tous.  Le sujet pourrait en être « Base du crâne et APC ». Jan Casselman pourrait nous parler des nouveautés sur ce sujet. F. Dubrulle doit le contacter.
· Au niveau de la SFR : dernières nouvelles :

· Concernant le « Guide de bonne réalisation des examens d’Imagerie médicale en coupes », Marc Williams et Monique Elmaleh ont assisté aux réunions préparatoires pour l’ORL-opthalmo (comprenant la thyroïde). Elles ont débouché sur la répartition en 6 groupes principaux qui devront assurer la réalisation de fiches. 
· Réactivation du CRI (interventionnel)

· GIGA en Cancérologie (Alain Roche a contacté G. Moulin). La structuration est en cours avec objectif de réaliser un Guide des bonnes pratiques. 
