REUNION DU BUREAU DU CIREOL

18 juin 2002

La réunion du Bureau du CRIEOL s’est tenue le mardi 18 juin 2002 par conférence téléphonique du fait des difficultés à réunir les membres du Bureau rapidement en cette période pré-estivale particulièrement chargée. 

Le Président, le Pr Guy Moulin, a dans un premier temps fait le point sur les prochaines réunions qui seront animées sous l’égide du CIREOL : 

- tout d’abord la réunion du 20 septembre 2002 qui se tiendra toute la journée à Paris (Hôtel SOFITEL 14 rue du Fg St Honoré – 75009 PARIS°), avec le matin des présentations didactiques suivies de communications libres (repas sur place)- et l’après midi un quiz suivi à nouveau de deux présentations didactiques. Une réunion du Bureau suivra cette journée. 

- La réunion commune durant le congrès d’ORL qui se tiendra comme à l’accoutumée le premier week end d’octobre (posant un problème pratique d’organisation avec le Congrès de l’ESHNR qui doit se tenir à Estoril du 3 au 5 octobre 2002). Sur le thème de la parotide, elle sera animée par Philippe HALIMI. 

- Les JFR où le CIREOL participe à 3 réunions : 

- le mardi 22 octobre matin : réunion conjointe avec la SFNR : thème le sphénoïde – responsables : N. Martin-Duverneuil et JF Bonnevillle 

- le mardi 22 octobre après-midi : séance de communications libres précédée d’une lecture sur la thyroïde – responsable : Guy Moulin. 


- le mercredi matin 23 octobre 2002 : séance « de la dent à l’ATM » - responsable J. Treil. 


- un cours catégoriel est également programmé sous la responsabilité de F. Dubrulle, JC 
              Ferrié et G. Moulin. 

- En 2003 deux séances du CIREOL devraient être prochainement programmées : l’une en province (J. Treil) et l’autre à Paris (31.05 – 01.06.03 – K. Marsot –Dupuch). En 2004, pour clore le mandat du bureau actuel, une réunion pourrait être envisagée en Corse. 

Le Président a ensuite abordé le difficile problème des publications et du journal représentatif du CIREOL. 

Après le polycopié qui a inauguré le CIREOL, les articles directement issus des membres du CIREOL et en particulier faisant suite à nos différentes réunions, paraissaient régulièrement dans le Journal du CEPUR avec un résumé des différentes manifestations auxquelles participait le CIREOL. La disparition du Journal dans sa forme actuelle pose donc à nouveau le problème d’un journal référent pour le CIREOL. 

Deux propositions s’offraient à nous : 

- continuer à publier dans le journal du CEPUR sous une forme régulière, c’est à dire de façon pratique sous forme d’au moins un journal par an contenant environ une quinzaine d’articles, 

- une seconde proposition émanait de la SFNR qui nous propose d’utiliser le Journal of Neuroradiology comme journal référent (organe officiel) de notre Société. 

La difficulté d’obtenir de façon régulière un nombre important d’articles, la notoriété actuelle du J. of Neuroradiology, référencé, a fait opter la majorité du Bureau pour cette seconde solution à la condition que la SFNR accepte que le CIREOL apparaisse sur la page de garde du Journal pour éviter toute ambiguïté et qu’il n’y ait pas d’obligation pour les membres du  CIREOL à s’abonner au journal. Guy Moulin doit donc dans cette optique rencontrer prochainement JF Meder, responsable actuel du J. of Neuroradiology. 

Enfin le bulletin de liaison qui a vu son premier exemplaire distribué il y a quelques semaines devrait être un peu étoffé, en particulier avec un ajout de résumés des différents congrès ou manifestations. 
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